

PROVINCE DE QUÉBEC
COMMISSION SCOLAIRE HARRICANA
CONSEIL D'ÉTABLISSEMENT
ÉCOLE SECONDAIRE LA CALYPSO

PROCÈS-VERBAL

de la réunion ordinaire du conseil d'établissement
de l'école secondaire La Calypso
tenue **le mercredi 23 novembre 2016** à 19 h 15
au local 3040 de l'école

PRÉSENTS:

M^{me} Julie Laperle
M^{me} Annie Perron
M^{me} Alexandrine Séguin
M^{me} Josianne Séguin

M^{me} Lison Arcand
M^{me} Sylvie Comeau
M^{me} Lina Gagnon
M^{me} Claudine Martineau
M^{me} Anne-Marie Morasse

M^{me} Manon Belzile, directrice

M^{me} Cindy Chalifoux, représentante de la communauté
M^{me} Mélissa Monette, représentante de la communauté

ABSENTS :

M^{me} Karine Savard
M^{me} Claire Lavoie
M. Stéphane Saulter
M^{me} Line Gagnon, directrice adjointe

**1. OUVERTURE DE LA
RÉUNION**

Le quorum est atteint. L'assemblée est présidée par
M^{me} Annie Perron, substitut au président.

Elle souhaite la bienvenue à tous les membres présents.

**2. LECTURE ET ADOPTION
DE L'ORDRE DU JOUR**

M^{me} Annie Perron fait la lecture de l'ordre du jour.

CE-0753-2016 IL EST RÉSOLU, sur proposition de M^{me} Alexandrine Séguin,

QUE l'ordre du jour de cette réunion soit adopté, tel que déposé;

ADOPTÉE.

3. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DU 19 OCTOBRE 2016

CE-0754-2016 IL EST RÉSOLU, sur proposition de M^{me} Claudine Martineau,

QUE le procès-verbal du 19 octobre 2016 soit et est adopté, tel que rédigé;

ADOPTÉE.

4. INTERVENTION DE L'ASSEMBLÉE

Aucune intervention n'est faite.

5. INFORMATION ET CORRESPONDANCE

5.1 Rapport du Comité de parents de la CSH

M. Stéphane Saulter étant absent, ce point est reporté à la prochaine réunion.

6. CONVENTION DE GESTION ET DU PLAN DE RÉUSSITE 2016-2017

M^{me} Manon Belzile présente les 4 priorités du plan de réussite qui ont été choisies par l'équipe école pour la présente année et répond aux différentes interrogations des membres.

Elle présente également les priorités de l'année concernant le plan d'action et en explique les principaux objectifs.

Le comité de pilotage aura lieu le 9 décembre 2016 pour compléter le document de travail. Le plan de réussite et la convention de gestion seront adoptés à la prochaine réunion du conseil d'établissement.

7. SEMAINE D'EXAMENS À HORAIRE BLOQUÉ EN DÉCEMBRE 2016

M^{me} Manon Belzile informe les membres que la période d'examens à horaire bloqué se tiendra du 19 au 22 décembre 2016.

Les 19 et 21 décembre seront des journées d'examens pour les élèves de 1^{re} secondaire et les 20 et 22 décembre pour les élèves 2^e secondaire.

8. PROJET DE VOYAGE DU GROUPE 206

M^{me} Belzile fait la lecture d'un document préparé par les élèves du groupe 206 pour présenter leur projet et en expliquer le but et les objectifs.

Il s'agit d'un projet de voyage linguistique à Ottawa prévu du 22 au 26 juin 2017 avec tous les élèves du groupe ainsi que 5 enseignants accompagnateurs.

Plusieurs activités de financement seront réalisées au cours des prochains mois. Le budget de cette activité sera présenté à la prochaine réunion du conseil d'établissement.

CE-0755-2016 IL EST RÉSOLU, sur proposition de M^{me} Josiane Séguin,

D'APPROUVER le projet de voyage des élèves du groupe 206 prévu du 22 au 26 juin 2017, à Ottawa;

DE RESPECTER le guide pour les campagnes de financement concernant les dons et commandites recueillis pour le budget de ce voyage;

ADOPTÉE.

9. QUESTIONS DIVERSES

9.1 Grand Défi Pierre Lavoie

M^{me} Manon Belzile fait le suivi aux membres concernant le Grand Défi Pierre Lavoie.

M^{me} Claudine Martineau donne quelques détails sur le projet de voyage qui aura lieu du 11 au 13 mai 2017. Course extrême et course de nuit sont également au programme.

Des élèves seront sélectionnés parmi tous les élèves inscrits pour participer à ce voyage. Plus d'informations sont à venir d'ici la prochaine réunion.

Projet de film du groupe 208

M^{me} Belzile informe les membres sur le projet de création d'un film par les élèves du groupe 208 et qui sera présenté à Montréal au cours du mois de mai 2017.

Une vente de pâtisserie a eu lieu le 16 novembre en soirée lors de la réunion de parents et a permis d'amasser une somme de 300,00\$ pour ce projet.

Un spectacle de musique par les élèves du groupe 208 est prévu à Place centre-ville d'Amos au cours du mois de décembre afin d'amasser des fonds pour ce voyage.

13. CLÔTURE DE LA RÉUNION

CE-0756-2016 IL EST RÉSOLU, sur proposition de M^{me} Julie Laperle, à 20 h 03,

QUE la séance soit levée.

ADOPTÉE.

La prochaine réunion du conseil d'établissement aura lieu le mercredi 18 janvier 2017 à 19 h 15.

La substitut au président,

La secrétaire,

Annie Perron

Lina Gagnon